
第三周 判断推理第三天

1. 在一次抽奖活动中，要把 18个奖品分成数量不等的 4份各自放进不同的抽

奖箱。则一个抽奖箱最多可以放( )个奖品。

A. 6 B. 8

C. 12 D. 15

2. 在一条新修的道路两侧各安装了 33座路灯，每侧相邻路灯之间的距离相同。

为提高照明亮度，有关部门决定在该道路两侧共加装 16座路灯，要使加路

灯后相邻路灯之间的距离也相同，最多有（ ）座原来的路灯不需要挪动。

A.9 B.10

C.18 D.20

3. 如下图所示，正方形 ABCD的边长 5cm，AC、BD分别是点 D和点 C为圆

心，5cm为半径的圆弧，问阴影部分 a比阴影部分的面积 b的面积小多少（π

为 3.14）

A D

B C

ba

A.13.75平方厘米 B.14.25平方厘米

C.14.75平方厘米 D.15.25平方厘米

4. 张先生在某个闰年中的生日是某个月的第四个也是最后一个星期五，他生日

的前一个和后一个月正好也只有 4个星期五。问当年的六一儿童节是星期

几？（ ）

A．星期一 B. 星期三

C. 星期五 D. 星期日

5. 某单位 2011年招聘了 65名毕业生，拟分配到该单位的 7个不同部门。假设

行政部门分得的毕业生人数比其他部门都多，问行政部门分得的毕业生人数

至少为多少名？（ ）



A.10 B.11

C.12 D.13

6. 某单位组织党员参加党史、党风康政建设、科学发展观和业务能力四项培训，

要求每名党员参加且只参加其中的两项。无论如何安排，都有至少 5名党员

参加的培训完全相同。问该单位至少有多少名党员？（ ）

A.17 B.21

C.25 D.29

7. 某儿童艺术培训中心有 5名钢琴教师和 6名拉丁舞教师，培训中心将所有的

钢琴学员和拉丁舞学员共 76人分别平均地分给各个老师带领，刚好能够分

完，且每位老师所带的学生数量都是质数。后来由于学生人数减少，培训中

心只保留了 4名钢琴教师和 3名拉丁舞教师，但每名教师所带的学生数量不

变，那么目前培训中心还剩下学员多少人?（ ）

A.36 B.37

C.39 D.41

8. 某成衣厂对 9名缝纫工进行技术评比，9名工人的得分恰好成等差数列，9

人的平均得分是 86分，前 5名工人的得分之和是 460分，那么前 7名工人

的得分之和是多少?（ ）

A.602 B.623

C.627 D.631

9. 某政府机关内甲、乙两部门通过门户网站定期向社会发布消息，甲部门每隔

2天、乙部门每隔 3天有一个发布日，节假日无休。问甲、乙两部门在一个

自然月内最多有几天同时为发布日？ （ ）

A．2 B．3

C．5 D．6

10. 某单位计划在一间长 15米、宽 8米的会议室中间铺一块地毯，地毯的面积

占会议室面积的一半。若四周未铺地毯的留空宽度相同，则地毯的宽度为

（ ）。

A.3米 B.4米

C.5米 D.6米




